

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

22 АВГ. 1947

Сезон в ТЮЗе

БЕСЕДА С НАРОДНЫМ
АРТИСТОМ РСФСР А. А. БРЯНЦЕВЫМ

30 августа спектаклем «Девочка ищет отца» открывает свой двадцать седьмой сезон Театр юных зрителей. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра народный артист РСФСР А. А. Брянцев рассказал:

— В прошлом сезоне, отвечая на исторические постановления Центрального Комитета партии по вопросам литературы и искусства, Театр юных зрителей поставил пять советских спектаклей, из них четыре на современные темы — «Пашка», «Сын полка», «Испытание» и «Девочка ищет отца». В предстоящем сезоне мы будем расширять современный репертуар и одновременно возобновим работу над классическими спектаклями, в которых наши зрители-школьники испытывают острую потребность.

К 30-летию Великого Октября театр ставит пьесу лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Красный галстук». Режиссеры спектакля А. Брянцев и С. Димант, художник Н. Иванова.

В Октябрьские дни мы намечаем показать второй спектакль, который также посвящаем 30-летию Советского государства. Это — пьеса А. Голубевой и Д. Толмачева «Начало пути» — о казанском периоде жизни и деятельности пламенного трибуна революции С. М. Кирова. Окончив городское училище в Уржуме, С. М. Киров уезжает учиться в Казань. Здесь он встречается с революционно настроенной молодежью, сближается с рабочими на заводе, где проходит учебную практику. В Казани Сергей Миронович начинает вести революционную борьбу, которой он отдал всю свою яркую жизнь. Об этом и повествует пьеса А. Голубевой и Д. Толмачева, которую ставит режиссер Г. Каганов.

Театр намечает к постановке пьесу Е. Рысса «Сын реки». Для маленьких наших зрителей мы поставим пьесу «Семь Симеонов», написанную И. Карнауковой и Л. Браусевичем по мотивам старинной русской сказки. Из произведений классической драматургии театр включил в план «Ромео и Джульетту» В. Шекспира.